
В Кош-Агачском районе несовершеннолетний предстанет перед судом за причинение легкого вреда здоровью и убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Кош-Агачского района, он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 5 сентября 2014 года в вечернее время в ограде своего дома в селе Новый Бельтир Кош-Агачского района несовершеннолетний обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес не менее трех ударов отверткой в область туловища 21-летнему знакомому, причинив легкий вред здоровью потерпевшего.

5 декабря 2014 года в дневное время в ограде своего дома в селе Новый Бельтир Кош-Агачского района несовершеннолетний обвиняемый в ходе ссоры нанес не менее двух ударов ножом в область груди 23-летнему знакомому. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/901908>